

Тиханова Антонина Ивановна – ветеран тыла Куйбышевской области.



Когда началась Великая Отечественная война, моей прабабушке, Тихановой Антонине Ивановне, было всего 13 лет! В Безенчукском районе Куйбышевской области, в селе Бударинском, узнав об этом страшном событии, все плакали, провожая на фронт отцов, сыновей, братьев, многие из которых впоследствии не вернулись домой. Росла баба Тоня в многодетной семье. В первые месяцы войны отца призвали на фронт, а мать осталась с четырьмя детьми. Трудное и тяжелое детство было у нее: приходилось много работать в колхозе, пасти телят, помогать матери.

Спустя некоторое время ее старшую сестру забрали рыть окопы, а баба Тоня начала работать в поле, помогать трактористам: подвозить воду, семена, работать на сеялке. Работали тогда и днём, и ночью, даже ночевали в поле. «Сейчас, даже невозможно представить всё это», - вспоминает Антонина Ивановна.

За упорный и добросовестный труд бабу Тоню наградили медалью «За Доблестный труд в годы Великой Отечественной войны».

Я горжусь тем, что моя прабабушка внесла свой вклад в наше с вами счастливое детство, в будущее нашей великой страны! Она трудилась, она работала во имя победы!